Настройки модема D-Link 500T с новой прошивкой.

1. На закладке Home слева нажимаем WAN, потом сверху выбираем PVC1.. Его настраиваем под Медиазону: VPI - 0, VCI - 37, Virtual Circuit - Enabled, WAN Settings - Dynamic IP Address, Connection Type - 1483 Bridged IP LLC, PPPoEPassThrough - Disabled, NAT - Enabled, Firewall - Disabled.
Потом Apply. Выскакивает окошечко Save and Restart. Жмем ОК.

2. Потом заходим в закладку STATUS.
Видим надпись Virtual Circuit и окошко выбора напротив нее. Выбираем там PVC1. Смотрим выданный нам IP.

3. Потом идем в закладку Advanced. Там слева нажимаем Routing.
Пишем: Destination - 10.253.0.0, Netmask оставляем по умолчанию (255.255.255.0), Gateway - 10.253.x.1, где x - предпоследнее число из IP, который смотрели в предыдущем шаге.

4. Все должно заработать при условии, что Медиазона вообще работает. 

Если модем настроен правельно а он должен быть настроен так - VPI/VCI 0/37 настройки ван MAC Encapsulation Routing (MER), везде поставить галки Obtain an IP address automatically. то модем получит ip. В противном случае Вас просто не подлючили к данной услуге, такая ситуация была и у меня в течении недели доказывали, что модем настроен не правильно после долгих переговоров с ТП ЮТК выяснилось что порт не настроен был. 

меня такая же проблема,модем такой же, когда модем был настроен как Bridge, медиазона работала отлично, сейчас настроили как РРРоЕ,медиазона пропала, если писать VPI/VCI 0/37 то постоянно DHCP Client In Progress... 
  если прописать VPI/VCI 0/32 то статус пишет Up,но медиазона не подкдючается, Routing прописывал...в чем может быть беда? 

Настройка модема D-Link DSL 500T

Для настройки доступа к медиапорталу MediaZona.RU необходимо зайти на модем (адрес по умолчанию 192.168.1.1), в появившемся окне настройки модема выбрать пункт SETUP, в нем нажать на кнопку NEW CONNECTION, для нового соединения нужно произвести следующие настройки: 

Name: 
Mediazona 

Type: 
DHCP 

Encapsulation: 
LLC 

VPI: 
0 

VCI: 
37 

NAT: 
поставить галочку 

Firewall: 
снять галочку 

Далее в пункте Advanced выбрать Static routing и добавить новый маршрут. Для этого необходимо ввести следующие параметры: 

Choose a connection 
Mediazona 

New Destination IP 
10.253.0.0 

Mask 
255.255.255.0 

Gateway 
10.253.xxx.1 

Metric 
1 

xxx зависит от того какой адрес модем получает по DHCP. Этот адрес можно посмотреть в пункте Status в разделе WAN в строке соответствующей настраивому подключению, в данном случае Connection 1 Например, если модем получает адрес 10.253.1.246 (вместо «146» может стоять любое число от 2 до 254), то в Gateway/Nexthop надо прописывать значение 10.253.1.1 

Для начала нужно перепрошить модем. С начала на вторую версию, а потом на третью (брать с офф. сайта модема). Теперь заходим на модем, потом на вкладку Home - WAN. Выбираем PVC1 и прописываем следующие настройки: VPI - 0, VCI - 37, Virtual Circuit - Enabled, WAN Setting - Dynamic IP Address, Connection Type - 1483 Bridged IP LLC, Cloned MAC Address - нажимаем на кнопку и оно само заполниться, MTU - 1400, отключаем Default Route. Жмем применить. Сохраняем настройки.

    Теперь идем на Status и смотрим по нашему соединению PVC1 и смотрим, что написано в поле  IP Address 10.253.***.ххх. Запоминаем цифру, которая будет под звездочками (вторая справа). Идем теперь в «Advanced» и страницу «Routing». Вводим адрес сети медиазоны 10.253.0.0 и маску сети 255.255.255.0. А также выбираем режим «Gateway» и вводим IP адресс шлюза медиазоны, полученный ранее, например 10.253.***.1. Для сохранения маршрута нажимаем кнопку «Apply». Опять сохраняем настройки модема в энергонезависимую память. 

http://novocherkassk.net/viewtopic.php?f=16&t=9539&st=0&sk=t&sd=a
Настройка Медиазоны через Bridge.
Советую перед всеми действиями сохранить текущие настройки.
Для соединения бриджем вам необходимо узнать свой шлюз у техподержки ЮТК.

Настраиваем в два этапа: настройка модема и настройка маршрутов винды.
1) Заходим на модем http://192.168.1.1. Выбираем вкладку Wan и ставим значения:
соединение(PVC) - PVC1
VPI - 0
VCI — 37 или 32?
Virtual Circuit - Enabled
WAN Setting - Bridge
Connection Type - 1483 Bridged IP LLC
Жмём Apply. Перегружаем модем.

Обратите внимание, что после этого шага медиазоны у вас не будет, пока вы не настроите всё до конца.

2) Пуск->Сетевые подключения. Щёлкаем правой кнопкой мыши на Подключение по локальной сети->Свойства. Выбираем Протокол TCP/IP, Свойства -> Дополнительно
Вносим значения
IP-адреса: Добавить
Добавляем 10.253.ваш шлюз.любое число(1-254)
Маска подсети 255.255.255.0

Основные шлюзы: Добавить
Добавляем 10.253.ваш шлюз.1
Метрика - Автомат или ставим 2

Сохраняем.

Далее запускаем cmd (Пуск -> Выполнить -> cmd)
В командной строке пишем:
route -p add 10.253.0.0 10.253.ваш шлюз.1 mask 255.255.255.0 metric 2

Всё, пробуем зайти на фтп или на mediazona.ru 

Сделал через PPPoE вместо PPPoA,и всё 

